TenderNed Nota van inlichtingen

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering cultuurtechnische machines en gereedschappen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Groningen
Referentie: 16-2026

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
21 Perceel 2, Prijzenblad, Elektrische transporter met laadbak
Vraag:

Uit ons marktonderzoek blijkt dat volledig elektrische voertuigen maximaal circa 1.100-1.200 kg
kunnen trekken en er geen elektrische voertuigen beschikbaar zijn die 1.500 kg halen. Kan deze eis
naar 1.100kg aangepast worden?

Antwoord:

De eis blijft gechandhaafd. De reeds aanwezige elektrische transporters met laadbak van
opdrachtgever hebben een trekcapaciteit van ca. 1500 kg.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 mrt 2026

Percelen:
P2 (Zelfrijdende) tuin- en parkmachines

Ref.nr. Onderwerp:
22 Leidraad
Vraag:

Vraag op GE4

Aanbestedende diensten mogen louter geschiktheidseisen stellen die verband houden met
daadwerkelijke risico’s die de opdracht meebrengt of zijn terug te voeren op de gewenste
competentie(s) (zie voorschrift 3.5 B van de Gids Proportionaliteit). Voorts geldt dat
geschiktheidseisen in redelijke verhouding moeten staan tot het af te dekken risico en de aard en
omvang van de opdracht. Voor wat betreft GE4 is daar geen sprake van. In het onderhavige geval
betreft de opdracht “levering van cultuurtechnische machines en gereedschappen”. ISO 9001 legt
de nadruk op klanttevredenheid en de daaruit voortkomende kwaliteitszorg, continue verbetering,
procesmanagement, monitoren, realisatie van doelstellingen en een actieve rol van het
management. Wij achten deze eisen niet relevant voor de onderhavige opdracht, althans niet voor
de uitvoering van de gehele opdracht. Het is bovendien onduidelijk welke risico’s de gemeente met
GE4 wenst af te dekken. Wij verzoeken u GE4 te schrappen.
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Wij verzoeken subsidiair GE4 zodanig aan te passen dat een intern handboek (zonder verklaring
van een onafhankelijke deskundige) afdoende is om aan te tonen dat inschrijver beschikt over een
kwaliteitszorgsysteem.

Antwoord:
GE4 blijft gehandhaafd. (Zie offerteaanvraag voor overige mogelijkheden.)

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 mrt 2026

Percelen:
P1 (Motor) handgereedschap en machines

P2 (Zelfrijdende) tuin- en parkmachines

P3 Interne transportmiddelen

P4 (Compacte) graafmachines, wielladers

P5 Hogedrukreinigers, watermachines

P6 Werktuigdragers, onkruidborstelmachines en het leveren van losse borstels

P7 Alkylaatbenzine, hoogwaardige, schonere brandstof, voor gebruik in 2- en 4 takt
benzinemotoren

Ref.nr. Onderwerp:
23 Vraag prijzenblad perceel 6 (bijlage 2.6)
Vraag:

U vraag een prijs per 100st (borstelsegmenten) en 20 (Onkruidborstels).
Wilt u een inschatting aangeven van de benodigde aantallen van deze goederen per jaar ?

Antwoord:
De gemiddelden van de afgelopen 4 jaar: gemiddeld 3500 stuks per jaar voor de borstelsegmenten

en gemiddeld 300 stuks per jaar voor de onkruidborstels. U kunt hier geen rechten aan ontlenen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 mrt 2026
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Percelen:
P6 Werktuigdragers, onkruidborstelmachines en het leveren van losse borstels

Ref.nr. Onderwerp:
24 aanvullende vraag n.a.v. uw antwoord op vraag 2 van de NVI 1
Vraag:

Moet inschrijver 1 merk en type invullen in bijlage 2.5 voor onderdeel A en B of meerdere, indien
hij meerdere kan leveren?

Antwoord:
Er dient 1 merk en type ingevuld te worden bij onderdeel A en B.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 mrt 2026

Percelen:
P5 Hogedrukreinigers, watermachines

Ref.nr. Onderwerp:
25 Aanvullend de vraag n.a.v. antwoord op Vraag 2 NVI 1:
Vraag:

Kunt u aangeven of het ingevulde het merk en type voor onderdeel A en B van prijzenblad 2.5 op
enige wijze mee wordt genomen in de beoordeling van de inschrijving en zo ja hoe? Of dat dit puur
ter kennisgeving is.

Antwoord:

Opdrachtgever beoogt samen te werken met contractanten die in staat zijn de vereiste variéteit
binnen de percelen te leveren. Dit houdt in dat inschrijvers moeten kunnen deelnemen aan de
mini-competities. Het voor onderdeel A en B ingevulde merk en type dient uitsluitend ter
kennisgeving en maakt geen onderdeel uit van de beoordeling. Feit blijft dat de inschrijver in staat
moet zijn om een aanbieding te doen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2
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Beantwoord op:
20 mrt 2026

Percelen:
P5 Hogedrukreinigers, watermachines

Ref.nr. Onderwerp:
26 Aanvullende vraag n.a.v. uw antwoord op vraag 1, 2 en vraag 5 van NVI 1:
Vraag:

Hoeven ervoor perceel 5 en 7, dan ook geen prijslijsten van de fabrikanten bij de inschrijvingen te
worden toegevoegd? Aangezien voor beide percelen geen kortingspercentage op de bruto-advies
prijs wordt uitgevraagd en daarom dit ook niet geverifieerd hoeft te worden? Kunt u dit
bevestigen? Zo niet, wat is dan het zwaarwegend belang deze toch uit te vragen terwijl dit niet in
lijn is met de gekozen beoordelingsmethode van de prijzenbladen voor deze twee specifieke
percelen?

Antwoord:

Inschrijver hoeft voor perceel 2 t/m 7 geen prijslijst van de fabrikant in te dienen bij inschrijving. Dit
is aangepast in de stukken.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 mrt 2026

Percelen:
P5 Hogedrukreinigers, watermachines

P7 Alkylaatbenzine, hoogwaardige, schonere brandstof, voor gebruik in 2- en 4 takt
benzinemotoren

Ref.nr. Onderwerp:
27 Perceel 4
Vraag:

De eis van 25 kw nominaal vermogen voor de compacte graafmachine is momenteel leverbaar
door één leverancier. Zou u deze eis willen verlagen naar +/- 20 kw?

Antwoord:
Vanuitgaande dat u verwijst naar de eisen benoemd op het prijzenblad van perceel 4 (machine A),
eis zal worden verlaagd naar 'circa 20 kw'. Prestaties kunnen worden getoetst bij uitvraag

minicompetitie.

Fase:
Inschrijffase
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Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 mrt 2026

Percelen:
P4 (Compacte) graafmachines, wielladers

Ref.nr. Onderwerp:
28 Perceel 4
Vraag:

Er wordt gevraagd naar een nominaal vermogen van 25kw. Bedoelt u hier piekvermogen of
nominaal vermogen?

Antwoord:
Op prijzenblad perceel 4 machine A wordt gesproken over nominaal vermogen

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 mrt 2026

Percelen:
P4 (Compacte) graafmachines, wielladers

Ref.nr. Onderwerp:
29 Perceel 4
Vraag:

Zijn de extra's bedoelt als eisen of als wensen die terugkomen in de minicompetities?
Antwoord:
Op prijzenblad perceel 4 machine A en B wordt gesproken over extra's. Deze extra's moeten

leverbaar zijn op de aangeboden machines en komen tevens terug in de uitvraag bij een
minicompetitie.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 mrt 2026

Percelen:
P4 (Compacte) graafmachines, wielladers

Ref.nr. Onderwerp:
30 Perceel 4
Vraag:

100% differentieel vergrendeling is alleen leverbaar op machines met een veel groter vermogen.
Zou u deze eis willen laten vervallen?

Antwoord:
Eis blijft gehandhaafd. De reeds aanwezige machine is voorzien van 100% differentieel

vergrendeling.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 mrt 2026

Percelen:
P4 (Compacte) graafmachines, wielladers
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